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Aufgabe 1. Für n ≥ 1 sei fn : R≥0 → R durch (x 7→ x
n2 e

− x
n ) erklärt. Zeige:

a) (fn)n→∞ konvergiert gleichmäßig gegen 0

b) lim
n→∞

∫ ∞

0

fn(t) dt = 1

Aufgabe 2. Für |x| < 1 berechne
∞∑

n=1

n3xn ,

∞∑
n=1

xn

n
,

∞∑
n=0

(−1)n 1

(2n + 1)(2n + 2)
x2n+2.

Aufgabe 3. Es sei p eine natürliche Zahl mit 1 ≤ p ≤ n + 1. Zeigen Sie, daß dann für
das Restglied der Taylorschen Formel gilt: ∃ ξ ∈]a, x[ mit

Rn+1(x) =
f (n+1)(ξ)

p · n!
(x− ξ)n+1−p(x− a)p .

Aufgabe 4. Zeigen Sie: Für |x| < 1 gilt ln
1 + x

1− x
= 2

∞∑

k=0

x2k+1

2k + 1
.
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